

Новость · 4 мая 2021, 16:14

Петербургский суд арестовал активиста на 10 суток за уличную выставку о репрессиях

Дзержинский районный суд Петербурга на 10 суток арестовал активиста Павла Крисевича за уличную выставку о репрессиях. Об этом [сообщает](#) «Апология протеста» со ссылкой на адвоката Луизу Магомедову.

Крисевича признали виновным в повторном нарушении правил проведения массовых мероприятий (часть 8 статьи 20.2 КоАП).

Суд также приступил к рассмотрению протокола в отношении художницы Анастасии Михайловой. Ее обвиняют по части 2 статьи 20.2 КоАП (организация публичного мероприятия без подачи уведомления).

2 мая Крисевич и Михайлова устроили на площади искусств выставку картин. «Это акция против пыток и репрессий и за свободу творчества, против политического бездействия большинства активистов и художников», — рассказывал активист.

В результате художников задержали, мольберты и картины изъяли полицейские.